

老挝迈入绿色能源新时代！首个光伏+储能项目正式并网发电

老挝首个光伏+储能项目正式投产，中老合作再添绿色新篇章！2025年3月1日，老挝首都万象迎来了一场意义非凡的盛事——由中国能建葛洲坝电力公司EPC总承包建设的老挝首个光伏+储能项目，甘蒙色邦菲50MW光伏发电（一期）正式商业投产！这不仅标志着该项目进入实质性运营的新阶段，更为中老两国在绿色能源领域的合作树立了新的里程碑。



项目背景：绿色能源助力“一带一路” 甘蒙色邦菲光伏项目位于老挝甘蒙省的塔克县和色邦菲县，是“一带一路”倡议下的重点工程，也是中资企业在老挝投产的首个规模化光伏项目。项目一期装机容量达50.1兆瓦，并配备了10兆瓦时的储能系统，确保了电力的稳定供应。

绿色动能，点亮老挝未来

项目建成后，预计年均上网电量将接近1亿度，显著优化老挝的电力结构，缓解当地电力供应紧张的局面。这不仅为老挝的经济社会发展注入了绿色动能，更为构建中老“低碳经济走廊”奠定了坚实基础。

中老合作，共创低碳未来

甘蒙色邦菲光伏项目的成功投产，不仅是中老两国在绿色能源领域合作的典范，更是双方共同迈向低碳经济的重要一步。未来，随着更多类似项目的落地，中老两国将在绿色发展的道路上携手前行，共创美好未来。

结语：

甘蒙色邦菲光伏项目的投产，标志着中老合作在绿色能源领域迈出了坚实的一步。让我们共同期待，这片充满希望的绿色能源之光，将照亮中老两国的未来，为全球的可持续发展贡献力量！

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/222781.html>